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ВЕСТНИК

муниципальных правовых актов
Новомакаровского сельского поселения
Грибановского муниципального района
Воронежской области



21.05.2021







Учредитель:
Совет народных депутатов 
Новомакаровского сельского поселения 
Грибановского муниципального района
Воронежской области
СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
НОВОМАКАРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ГРИБАНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА  ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

  Р Е Ш Е Н И Е 

от 20.05.2021 г. № 38  
с. Новомакарово

О внесении дополнения в решение Совета народных депутатов Новомакаровского сельского поселения от 28.11.2016 года № 74 «О введении в действие земельного налога на территории Новомакаровского сельского поселения Грибановского муниципального района»

 В соответствии с Федеральным законом от 23.11.2020 г. № 374–ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты российской федерации», на основании протеста прокуратуры Грибановского района от 09.04.2021 г.№ 2-1-2021 Совет народных депутатов
                                                  РЕШИЛ:
[bookmark: _GoBack]1. Внести в решение Совета народных депутатов Новомакаровского сельского поселения Грибановского муниципального района от 28.11.2016 года № 74 «О введении в действие земельного налога на территории Новомакаровского сельского поселения Грибановского муниципального района» следующие дополнения:
1.1. Пункт 4.3 части 4 решения дополнить абзацем вторым следующего содержания:
«В случае, если налогоплательщик - физическое лицо, имеющий право на налоговую льготу, в том числе в виде налогового вычета, не представил в налоговый орган заявление о предоставлении налоговой льготы или не сообщил об отказе от применения налоговой льготы, налоговая льгота предоставляется на основании сведений, полученных налоговым органом в соответствии с настоящим Кодексом и другими федеральными законами, начиная с налогового периода, в котором у налогоплательщика - физического лица возникло право на налоговую льготу.».
 2. Опубликовать настоящее решение в Вестнике муниципальных правовых актов Новомакаровского сельского поселения Грибановского муниципального района.
 
Глава сельского поселения                                                                С.А.Шатов
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