О Т Ч Е Т
главы администрации Новомакаровского сельского поселения  

о проделанной работе  за 2022 год и  перспективах развития 

на 2023 г.
Уважаемые жители, депутаты Совета народных депутатов Новомакаровского сельского поселения, уважаемые гости!

Сегодня мы проводим расширенное заседание Совета народных депутатов Новомакаровского сельского поселения.

В целях обеспечения гласности в работе органов местного самоуправления в соответствии с требованиями Федерального Закона 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», сегодня я представлю Вам отчет о результатах работы администрации за прошедший год.

Подводя итоги 2022 года, постараюсь остановиться на главных делах и проектах, над которыми работала администрация и проанализировать, что удалось выполнить, а над чем еще надо работать.
НАСЕЛЕНИЕ

По состоянию на 01.01.2023 года на территории Новомакаровского сельского поселения зарегистрировано 453 человека (родилось  3, показатель смертности составил  13, естественная убыль составила - 10 человек; прибыло 12, выбыло 3, миграционный прирост населения + 9 человек).  
БЮДЖЕТ
Исполнение доходной части бюджета поселения за 2022 год составило  3472,9 тыс. рублей, из которых безвозмездные поступления от вышестоящих бюджетов – 1705,4 тыс. рублей или 49,0% от общего объема доходов бюджета.

Собственные доходы в общей сумме доходов составили 50,0%, или 1767,5тыс. рублей, что на 44,1 тыс. рублей или 2,5% больше уровня 2021 года. 
В структуре собственных доходов за 2022 год доля налоговых доходов составляет 69,4% или 1228,0 тыс. рублей, прирост налоговых доходов за 2022 год в сравнении с 2021 годом в целом составляет 36,1тыс. рублей.
Основным источником собственных доходов послужил земельный налог, занимающий в структуре собственных доходов 41,0 %, поступление которого в 2022 году составило 725,5 тыс. руб., что на 23,5 % выше уровня 2021 года. 
Налог на доходы физических лиц в структуре собственных доходов составляет 4,5%. Сумма поступлений НДФЛ в 2022 году составила 79,9 тыс. руб., что на 37,2% ниже уровня 2021 года. 

Сумма неналоговых поступлений составила 539,5 тыс. рублей, это поступления от использования муниципального имущества.

Расходы бюджета за 2022 год составили 3715,3 тыс. руб.

Структура расходов бюджета поселения за 2022 год сложилась следующим образом:

Общегосударственные вопросы – 2065,1 тыс. руб. (55,5%);

Государственные полномочия (оборона)– 99,0 тыс. руб. (2,6%);

Жилищно-коммунальное хозяйство и дорожная деятельность -  202,7 тыс. руб. (5,5%);

Культура – 903,2 тыс. руб. (24,3%);

Социальная политика – 255,9 тыс. руб. (6,9%);

Прочие – 189,4 тыс. руб. (5,0%).

Информация об исполнении бюджета поселения ежеквартально утверждается постановлением администрации Новомакаровского сельского поселения, а годовой отчёт об исполнении бюджета выносится на рассмотрение Совета народных депутатов Новомакаровского сельского поселения, обнародуется и размещается на официальном сайте администрации Новомакаровского сельского поселения в сети Интернет.
БЛАГОУСТРОЙСТВО.
          В течение отчетного периода осуществлялась уборка и вывоз мусора с территории сельского поселения. Регулярно очищается от мусора территория сельских кладбищ. В 2022 году на кладбище в с. Новомакарово и в пос. Новая Жизнь были установлены 2 туалета. В апреле месяце была проведена профилактическая дезинсекция против клещей и комаров. 
          В надлежащем порядке поддерживается территория воинского захоронения и памятника погибшим односельчанам в годы Великой Отечественной войны. Производится побелка деревьев и бордюров, высаживаются цветы, пропалываются клумбы. В течение всего летнего периода за цветами ухаживают работники МКУК Новомакаровского сельского поселения «ЦДИ» и учителя с учащимися МКОУ Новомакаровской ООШ. 
          Во время проведения весной и осенью месячника по благоустройству и санитарной очистке территории поселения был вывезен мусор с территории кладбищ и центра села. Удалены сухостойные деревья, проведена уборка обочины дороги, проходящей по центу села Новомакарова. Во время проведения месячников активную помощь оказывали наши сельские предприниматели, выделяли людей и технику. Также работники всех учреждений социальной сферы принимали участие в субботниках, наводили порядок у своих зданий.
          В этом году проделана большая работы по расчистке от камня дороги в детский сад благодаря безвозмездной помощи ИП Главы КФХ Чепилевича А.П.
Составлено 2 административных протокола о правонарушении правил благоустройства. Хочу выразить уверенность в том, что наши жители и в дальнейшем будут поддерживать чистоту и уют в родном поселении, а также активно принимать участие в субботниках по наведению порядка на территории нашего села. 
ДОРОЖНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ.
В прошедшем году осуществлялись следующие виды работы: 
-  расчистка дорог от снежных заносов;

- очистка от мусора и посторонних предметов дорожного полотна и полосы отвода; 

- производилось скашивание травы на придорожной полосе. 
КОММУНАЛЬНАЯ ИНФРАСТРУКТУРА.
На территории села Новомакарова установлено 24 контейнера.  Работает система уличного освещения.
Для сбора и вывоза мусора (ТКО) определено 25 точек, еженедельно по понедельникам собирается мусор по улицам села, который осуществляет ГУП Облкоммунсервис. Претензий к их работе нет.
БЕЗОПАСНОСТЬ.
С целью профилактики правонарушений и нарушений правил пожарной безопасности в быту администрацией совместно с участковым уполномоченным проводился мониторинг мест проживания семей, ведущих антиобщественный образ жизни, проводилась разъяснительная работа по правилам пожарной безопасности и первоочередным действиям при пожаре, вручались памятки. 
В учебно-консультационном пункте по гражданской обороне, чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности проводились занятия с неработающим населением. 
Пожаров в 2022 году не зарегистрировано. 
ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВО.
В отчетном году проводилась работа в соответствии с Федеральным законом от 30.12.2020 года № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, права на которые не зарегистрированы в едином государственном реестре недвижимости. Выявлено и зарегистрировано 4 таковых объекта (Хаустов А.Н., Новокщенова Л.П., Шабунина Л.Б., Шипилова Т.В.).
За 2022 год введено жилья в эксплуатацию – 421,3 кв. м.
В 2022 году были внесены изменения в генеральный план Новомакаровского сельского поселения в части установления границ посёлка Новая Жизнь Новомакаровского сельского поселения. Ведётся работа по установлению границ с. Новомакарово.
ПРАВОВАЯ РАБОТА и РАБОТА С НАСЕЛЕНИЕМ.
Жители поселения используют свое право на обращение в органы местного самоуправления с личными заявлениями. За 12 месяцев 2022 года в администрацию сельского поселения поступило 4 письменных обращения. Все обращения были зарегистрированы в соответствии с законом об обращениях граждан и на них во время даны ответы.
На личный прием к главе обратились 6 человек. Были заданы в основном вопросы по  оформлению прав на недвижимость, по установке фонаря уличного освещения и другие. Все вопросы нашли своё разрешение.
За 2022 год по запросам граждан ведущим специалистом администрации было   выдано 166 справок, выписок и характеристик в различные инстанции, было осуществлено 45 нотариальных действий.
За отчётный период было принято 58 постановлений администрации, 6 постановлений главы, распоряжений всего – 62, Советом народных депутатов принято 27 решений.
ИСПОЛНЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ПОЛНОМОЧИЙ

В рамках осуществления государственных полномочий военно-учётным работником регулярно проводилась работа с подлежащими призыву на службу в ряды Российской Армии. На воинском учете стоит 52 человека.
По итогам 2022 года: призвано в РА – 2 чел., зачислено в запас – 1 человек, призывников на данный момент нет.
В рамках специальной военной операции мобилизовано 3 гражданина запаса. По контракту служит 1 человек.
КУЛЬТУРА, ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

          В 2022 году из запланированных мероприятий провели такие мероприятия как: 
– Новогодняя детская Ёлка для дошкольников;
- Концерт «Для Вас, мужчины!», посвящённый Дню защитника Отечества; 

- Праздничный концерт "Всё для милых и родных!", посвящённый Международному женскому дню 8 марта;
- Акция "Свеча памяти", Акция памяти "Бессмертный полк" и митинг, посвящённые Дню Победы, Праздничный концерт, посвящённый Дню Победы;
- Акция "Лента триколор", Всероссийская минута молчания в честь погибших воинов и мирных граждан в годы Великой Отечественной войны;
- Акция "Время выбрало нас", приуроченная к Дню ветерана боевых действий, акция «Семья: любовь и верность», посвящённая Дню семьи, любви и верности;
- День села "Живёт село родное";
- Акция "Белый цветок";
- Администрация сельского поселения, работники Дома культуры и библиотеки поздравили долгожителей села с днём пожилых людей. В приобретении подарков оказал помощь депутат Совета народных депутатов Грибановского муниципального района и индивидуальный предприниматель КФХ Чепилевич Александр Петрович;
- Тематический вечер «За всё тебя благодарю», посвящённый Дню матери;
- Новогоднее представление «Старый год кончается, новый начинается», посвящённое Новому 2023 году.
Спортивные мероприятия
- Конкурсная игровая программа «Безопасное колесо»;
- Матч по мини-футболу «Спорт против наркотиков»;
- Турнир по бильярду «Свободная пирамида – 2022», турнир по настольному теннису «Играй в своём стиле - 2022».

ЭКОНОМИКА

Базовым сельскохозяйственным предприятием нашего поселения является ООО Новомакаровское.
Малый бизнес на сегодняшний день - одна из главных составляющих благополучного экономического развития территории нашего поселения. По состоянию на отчетную дату в поселении зарегистрированы 17 субъектов малого и среднего предпринимательства (ИП Главы КФХ Гребенкин А.В., Гребенкин С.В., Даньшин Н.Н., Косинов С.А., Мамедов А.Г., Мордасов А.Н., Новокщенов Н.П., Новокщенов С.В., Тарасов М.Н., Утешев В.А., Хаустов В.П., Чепилевич А.П., Шатов В.В., ИП Бартенев А.В., ИП Набиева Т.В., ИП Хаустова С.А., ИП Хаустова О.В.), 6 учреждений различных форм собственности (Администрация, МКУК, ОПС, ООШ, ФАП, детский сад), 1 религиозная организация.
 Пользуясь случаем, выражаю искреннюю благодарность всем индивидуальным предпринимателям и ООО Новомакаровское за финансовую поддержку социальной инфраструктуры поселения.

ЗАДАЧИ НА 2023 ГОД
И в заключение – о задачах и перспективах нынешнего 2023 года.

Это:

- оформление имущества в собственность Новомакаровского сельского поселения;
- ремонт Дома культуры;
- благоустройство территории поселения;
- модернизация уличного освещения.

В 2023 году предстоит продолжить работу по осуществлению проектов, направленных на реализацию инициатив граждан. В декабре 2022 года ТОС «Новомакаровская община» подало заявку на участие в конкурсе общественно полезных проектов органов территориального общественного самоуправления (ТОС) в 2023 году по благоустройству общественной территории: «Спортивной площадке – быть!».
Наша с вами главная задача - сохранить в нынешней ситуации то, что было создано за эти годы! Очень хотелось бы, чтобы трудовые коллективы и наши жители поддержали органы местного самоуправления, принимали участие в акциях, субботниках, проявляли инициативу в вопросах наведения порядка на территории и активнее участвовали в решении вопросов местного значения, включая работу ТОСов.
Пользуясь случаем, хочу поблагодарить без исключения всех жителей села, индивидуальных предпринимателей, которые оказали посильную финансовую помощь для закупки гуманитарной помощи для нашей армии. Было собрано около 70 тыс. рублей.  

 Отдельные слова благодарности хочу выразить Правительству Воронежской области за поддержку органов местного самоуправления и районной администрации за сотрудничество и помощь в работе. 
Надеюсь, что в нынешнем году мы не снизим темпов работы, будем стремиться обеспечить решение поставленных задач, постараемся найти пути устранения возникающих проблем. 

В заключении мне хотелось выразить благодарность депутатскому корпусу, неравнодушным людям нашего села, руководителям организаций, предпринимателям поселения за плодотворную работу, за совместные конструктивные решения общих проблем и выразить уверенность, что в 2023 году мы вместе с вами продолжим эффективную работу и добьёмся достойных результатов. 
Доклад окончен.
Благодарю за внимание!
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