
ПРОТОКОЛ
публичного слушания в Новомакаровском сельском поселении Грибановского муниципального района Воронежской области
по вопросу «О внесении изменений и дополнений в Генеральный план Новомакаровского сельского поселения Грибановского муниципального района Воронежской области»
                                                                        
Дата - 12 марта 2019 года
                                                                                 Время - 14.00 часов
Место - здание администрации
Новомакаровского сельского поселения
ул. Советская, 57

Председатель публичного слушания   - Тарасов Иван Николаевич
Присутствовало: 19  человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об избрании секретаря публичного слушания.
[bookmark: _GoBack]2. О внесении изменений и дополнений в Генеральный план Новомакаровского сельского поселения Грибановского муниципального района Воронежской области.

По первому вопросу 

СЛУШАЛИ: Груздову Елену Алексеевну, предложившую избрать секретарем публичного слушания Утешеву Галину Ивановну.

РЕШИЛИ:      избрать секретарем публичного слушания Утешеву Галину Ивановну.

Голосовали: «за» - 19 человек, «против»- нет, «воздержались»- нет.

По второму вопросу 

СЛУШАЛИ: Главу администрации Новомакаровского сельского поселения Грибановского муниципального района Тарасова Ивана Николаевича, который сказал, что в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом Воронежской области от 07.07.2006 № 61-ОЗ «О регулировании градостроительной деятельности в Воронежской области», Уставом Новомакаровского сельского поселения, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Новомакаровском сельском поселении Грибановского муниципального района Воронежской области, утвержденного решением Совета народных депутатов Новомакаровского сельского поселения от 18.02.2016 г. № 38, на основании согласования проекта внесения изменений в генеральный план Новомакаровского сельского поселения Губернатора Воронежской области нужно рассмотреть вносимые изменения в генеральный план.
             
ВЫСТУПИЛИ:  Морозов Е.А., Арефьев А.А., которые предложили направить данное предложение в Совет народных депутатов Новомакаровского сельского поселения.

РЕШИЛИ: Рекомендовать  Совету народных депутатов Новомакаровского сельского поселения Грибановского муниципального района Воронежской утвердить изменения и дополнения в Генеральный план Новомакаровского сельского поселения Грибановского муниципального района Воронежской области.

Голосовали:
«за»- 19 чел., против - нет, воздержались - нет.



Председатель публичного слушания                                                                        И.Н.Тарасов


Секретарь                                                                                                                    Г.И.Утешева






































