АДМИНИСТРАЦИЯ
НОВОМАКАРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ГРИБАНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ 
397225, Воронежская область, Грибановский район, с. Новомакарово, ул. Советская, 57
тел.(47348)35-2-39 ОГРН 1023600608316 ИНН / КПП 3609001711/360901001

        Администрация Новомакаровского сельского поселения Грибановского муниципального района Воронежской области сообщает следующую информацию:
         Разработан и утвержден план по подготовке населенного пункта в области пожарной безопасности (распоряжение главы администрации № 2 от 05.02.2016 г. «Об организации и проведении мероприятий по подготовке Новомакаровского сельского поселения Грибановского муниципального района к пожароопасному сезону в 2016 году»).
         Населенные пункты Новомакаровского сельского поселения (пос. Новая Жизнь, с. Новомакарово) находятся на постоянном контроле в плане укрепления противопожарного состояния.
         01.04.2016 г. № 4 проведено заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности «О готовности органов управления, организаций и учреждений Новомакаровского сельского поселения к пожароопасному сезону 2016 года»  с принятием конкретных мер по данному вопросу.
          Проведена очистка подведомственных территорий в пределах противопожарных разрывов между зданиями, сооружениями, а также участков, прилегающих к жилым домам, от горючих отходов (мусора, опавшей листвы, сухой травы).
          Усилена работа с одинокими престарелыми гражданами и лицами, склонными к злоупотреблению спиртными напитками, по пропаганде мер пожарной безопасности. Данная работа ведется и в отношении многодетных семей.
          Многоквартирных домов нет.
          В местах массового пребывания людей проводится работа по соблюдению мер пожарной безопасности и действиях в случае возникновения пожара.
          Повсеместно расклеены памятки о соблюдении мер пожарной  безопасности  при эксплуатации электронагревательных приборов, печного отопления.



И. о. главы администрации                                                                 Г.И.Утешева
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