История школы
В селе Новомакарове школа была открыта в 1900 г. в микрорайоне «Косовка». Это была частная школа. В ней обучалось 47 человек (45 мальчиков и 2 девочки). Условия обучения были очень сложные. Не было учебников и тетрадей, но было желание научиться писать и читать. В начале 20 века грамотных людей было 16%.
В 20-х гг. открылась начальная школа. Первыми учителями были Евтухова Степанида Петровна, Ефимова Наталия Федоровна, Манцевич Александра Андреевна. Букварь был один на 5-6 человек, писали на использованной бумаге- полях газет, старых книгах. Чернила хранили в специальных пузырьках- чернильницах. Некоторые ученики писали мелом на фанерной дощечке. На стене висела доска, дети сидели за партами. Свои школьные принадлежности ребята носили в холстинных сумках – мешочках. Некоторые учились только в теплое время года, т.к. зимой нечего было обувать и одевать.
В 1936 г. в селе образовалась семилетка. Теперь учащиеся 5-7-х классов занимались в здании бывшего сельпо. Учителями школы в это время были Шипилов Григорий Герасимович, Трунов Иван Ефимович, Костина Евгения Григорьевна, Новокщенов Ефим Данилович.
В1931 году в поселке Бабенский Архангельского района был организован первый пионерский лагерь. В нем были дети и из нашего села. Это Ельчанинов Василий Евграфович, Ширинкин Сергей Иванович и др. Лагерное здание – плетневый сарай. Спали на полу, готовили пищу на костре. В свободное время ходили на речку, ловили раков, совершали экскурсию в г. Борисоглебск на 5-ти подводах. Там посетили хлебозавод, где познакомились с устройством машин для мешания теста. Посетили также дом, где бывал А. М. Горький. Дети не только отдыхали, но и помогали колхозу пахать зябь на быках. Здесь отличились Ширинкин Иван Иванович, Хаустов Яков Иванович, Шатов Григорий Илларионович. Девочки – Ельчанинова Александра Спиридоновна, Савенкова Екатерина Федоровна и др. собирали колоски.
Первый пионерский отряд в нашем селе был создан в 1936 г. В его составе было 30 человек. Первые пионеры – это Шабунина Александра Прокофьевна, Метелкин Иван Егорович, Новокщенова Анна Ивановна Новокщенова Евгения Пахомовна, Лушников Анатолий Иванович и др. Первая пионерская вожатая – Евтухова Степанида Петровна. У пионеров было немало дел. Они изучали законы пионеров, организовывали пионерские сборы, читали, играли в различные игры. Численность организации постоянно росла. Уже в 1938 году в её рядах насчитывалось 50 человек. Главной задачей пионеров была ликвидация неграмотности среди крестьян. Пионеры принимали участие в субботниках и воскресниках - собирали металлолом, помогали колхозу, оберегали птиц. Пионерская организация носила имя В. И. Ленина. Ребята поддерживали высокую дисциплину, старательно учились, участвовали в походе «за культурный быт», объявляли войну грязи, создавали свои санитарные посты.
Летом 1937 г. в Архангельском проходил смотр художественной самодеятельности. В школе к этому времени уже действовал хоровой кружок, которым руководила Шабунина Александра Васильевна. На этом смотре хор занял первое место.
В грозные годы войны пионеры оказывали помощь тылу и фронту. В это время развернулось тимуровское движение. 8 ноября 1942г. пионеры приняли активное участие в воскреснике «Пионеры- фронту». Был организован сбор средств на строительство танковой колонны «Советский школьник». Все это проходило под руководством пионерской вожатой Востриковой Варвары Васильевны. Директором школы в это время был Азиков Петр Дмитриевич. Несмотря на трудности военного времени, занятия в школе не прекращались. Дети сами готовили топливо для школы.
В послевоенные годы пионеры помогали залечивать раны, нанесённые войной. Тимуровцы заботились об инвалидах войны, о семьях погибших воинов, помогали Родине восстанавливать разрушенное хозяйство. В1947г. в школе было два пионерских отряда (65 человек). Классными руководителями этих отрядов были Шабунина Александра Прокофьевна и Пиняева Лиина Васильевна. Это уже была пионерская дружина, носящая имя Ульяны Громовой. В августе 1949г. в г. Воронеже проходил слёт пионеров, которому была посвящена дружинная линейка, на которой пионеры отчитались о проделанной работе. В1952-53гг. в дружине было уже восемь отрядов. Председателем дружины была Хаустова Александра. В отрядах регулярно проводились сборы. Лучшим пионерским отрядом был признан отряд Киселевой Марии Алексеевны.
В1954г. семилетка была реорганизована в среднюю школу. Возглавлял школу тогда Ельчанинов Андрей Семенович. Здание школы теперь находилось в старом сельском клубе. А в 1956г. было построено новое здание, которое действует и сегодня. Известно, что в 30-е гг. церковь в селе была закрыта, храм Михаила Архангела отдан под зернохранилище. Позже в нём располагался клуб. И лишь потом его заняла школа. Первым директором средней школы был Марков Степан Николаевич. В 1954г. в дружине насчитывалось 148 членов. Главные дела этого года – участие в лыжных соревнованиях и оборудование географической площадки под руководством А. С. Ельчанинова. Условия обучения стали намного лучше, чем в довоенное время. Теперь лучше оснащались классы, хотя было печное отопление и вплоть до 1959г. не было электричества. Дети имели больше учебников и тетради.
В 1955-56гг. руководила школой Паболкова Валентина Борисовна. В1956-67гг. школу возглавлял Хаустов Владимир Павлович. А с 1967г. руководство школой приняла Ельчанинова Раиса Васильевна, проработавшая директором 15 лет. Вместе с ней в школу пришла техничка Роза Федотовна Шипилова. Она на этом поприще трудилась 50 лет. Во время директорства Раисы Васильевны при школе существовал интернат, в котором жили учащиеся из Краснореченки и поселка Новая Жизнь. Бессменным воспитателем в интернате была Киселёва Мария Алексеевна.
В начале 60-х годов в школе возникла комсомольская ячейка. Первыми комсомольцами были Бурлаков В. и Шабунин И. А пионерская организация 19 мая 1962года отметила 40-летний юбилей. В ее рядах насчитывалось уже 300 пионеров. 2 октября 1960 года был дан старт пионерской двухлетке. Она проводилась под девизом: «Пионеры-Родине». В 1965 году было построено второе здание школы, где располагаются до сих пор спортивный зал и мастерская. Перед главным корпусом школы был установлен бюст Ленина, организована Ленинская комната, лекторами в которой были Ельчанинова Валя, Ельчанинова Лариса и Хаустова Люба. Был организован пришкольный участок, посажен фруктовый сад и березовая аллея.
В 80-е годы школа была укомплектована местными кадрами-выпускниками БГПИ. Болотов Александр Георгиевич пришёл в школу в 1979 году Три года работал завучем, а затем 18 лет был директором, а 4 года завучем.
[bookmark: _GoBack]В 2005 году он занял пост главы сельской администрации, а руководителем школы в 2001 году стала Волкодавова Валентина Николаевна. В довольно трудных условиях перестройки был обновлён вид здания школы и оборудована спортивная площадка. Самый большой стаж работы - 40 лет у Ельчаниновой Галины Петровны, учителя физики. Учитель русского языка и литературы Тарасов Иван Николаевич (заслуженный учитель России) проработал в школе 35 лет. Болотова Елена Алексеевна – учитель русского языка и литературы (завуч с 2005 года). Шабунина Лидия Николаевна-учитель географии проработала в школе 28 лет. Шипилова Светлана Евгеньевна-учитель химии и биологии пришла на смену Вьюновой Марии Ниловны. Анохина Валентина Ивановна –учитель истории сменила Сумину Людмилу Владимировну. Уроки ОБЖ и физкультуры ведёт Волкодавов Николай Яковлевич. Уроки труда ведёт Шатов Сергей Анатольевич. Учитель немецкого языка - Морозов Евгений Александрович. Учителя начальных классов – Беляева Галина Ивановна (отмечена медалью «За трудовую доблесть»), Морозова Валентина Николаевна и Печенкина Мария Севастьяновна (ныне пенсионерка). Премякова Людмила Вячеславовна – учитель математики некоторое время работала организатором. В 2017 году директором школы назначен Будаев Александр Александрович, заместителем директора по воспитательной работе стала Морозова Валентина Николаевна. Пионерская и комсомольская организации в середине 90-х годов прошлого века прекратили своё существование. Последней пионерской вожатой была Терёшкина Лидия Анатольевна. Среди выпускников нашей школы много медалистов.
